
 
 

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่อระกา  
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  ๓  ประจ าปี  พ.ศ.๒๕๖๕  ครั้งที่ ๑  

วันที่  ๕  สิงหาคม  ๒๕๖๕  เวลา ๐๙.๓๐ น. 
ณ. ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลช่อระกา   

******************* 
 

รายช่ือผู้มาประชุม 
 

ล าดับ
ที่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายสิทธิธันต์  วิริยะเสถียร ประธานสภา อบต.ช่อระกา สิทธิธันต์  วิริยะเสถียร  
๒ นายวีระ     รันสันเทียะ รองประธานสภา อบต.ช่อระกา วีระ     รันสันเทียะ  
๓ นายสมบูรณ์   กิ่มนอก สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที ่  ๓ สมบูรณ์   กิ่มนอก  
๔ นางโกสุม     สีกระแจะ สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที ่  ๔ โกสุม     สีกระแจะ  
๕ นายบุญเสริม  จันทเขต สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที ่  ๖ บุญเสริม  จันทเขต  
๖ นายขจร        ทองโชต ิ สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที ่  ๗ ขจร        ทองโชต ิ  
๗ นายเหี่ยน      ระหารนอก สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที ่  ๘ เหี่ยน      ระหารนอก  
๘ นายโกมล      จานนอก สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที ่  ๙ โกมล      จานนอก  

 
รายช่ือผู้ไม่มาประชุม 
 

ล าดับ
ที่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

หมาย
เหตุ 

๑ นายวรเชษฐ์     อินอ่อน สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที ่  ๕    
 
รายช่ือผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ล าดับ
ที่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

หมาย
เหตุ 

๑ นายสมบัติ     เขตจัตุรัส นายก อบต.ช่อระกา สมบัติ     เขตจัตุรัส  
๒ นายจักรเพชร    ก่องนอก รองนายก อบต.ช่อระกา จักรเพชร    ก่องนอก  
๓ นายจรูญ     ปานสันเทียะ เลขานุการนายก อบต.ช่อระกา จรญู   ปานสันเทียะ  
 ๔ นางสาวปิยาภรณ์  ศรีเกาะ ปลัด อบต.ช่อระกา/เลขานุการสภาฯ ปิยาภรณ์  ศรีเกาะ  

   ๕ นายมนูญ     ประจิตร์ รองปลัด อบต.ช่อระกา มนูญ     ประจิตร์  
๖ นายลวง    ทองสันเทียะ ผอ.กองคลัง ลวง    ทองสันเทียะ  
๗ นางสาวชนัดดา  หาญนอก   หัวหน้าส านักปลัด อบต. ชนัดดา  หาญนอก    
๘ นางจิตรรัตน์ดา  ขลังวิเชียร รก.ผอ.กองการศึกษาฯ จิตรรัตน์ดา  ขลังวิเชียร  
๙ นายสมพร   โมรานอก นายช่างโยธาช านาญงาน สมพร  โมรานอก  

๑๐ นางแสงเดือน  โพธิ์นอก เจ้าพนกังานธุรการปฏิบัติงาน แสงเดือน  โพธิ์นอก  
 



 
 

-๒- 
 
 
 

เปิดประชุมเวลา  ๐๙.๓๐  น. 
ก่อนเข้าระเบียบวาระ           นางสาวปิยาภรณ์  ศรีเกาะ  เลขานุการสภา อบต.ช่อระกา ให้สัญญาณเรียกสมาชิก 
   สภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่อระกาเข้าประชุม  เมือ่ที่ประชุมพร้อมแล้ว สมาชิกฯ มาครบ 

องค์ประชุม  ไดก้ล่าวเรียนเชิญนายสิทธิธันต์  วิริยะเสถียร  ประธานสภา อบต.ช่อระกา 
ด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระ 

นางสาวปิยาภรณ์  ศรีเกาะ               ก่อนเข้าระเบียบวาระการประชุมขออ่านประกาศสภาองค์การบริหารส่วนต าบล 
เลขานุการสภา อบต.              ช่อระกา ก่อนค่ะ 

ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่อระกา 
เรื่อง  การเรียกประชุมสภา  สมัยสามัญ สมัยที่  ๓  ประจ าปี  พ.ศ.๒๕๖๕ 

อาศัยอ านาจตามความนัยมาตรา ๕๔  แห่งพระราชบัญญัติสภาต าบลและ
องค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ.๒๕๓๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๗) พ.ศ. ๒๕๖๒  และตามมติที่
ประชุมสภา ครั้งแรก เมื่อวันที่  ๔ มกราคม  ๒๕๖๕ เพ่ือประโยชน์ขององค์การบริหารส่วน
ต าบลช่อระกา  จึงเห็นควรให้เรียกประชุมสภา สมัยสามัญ  สมัยที่  ๓  ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๕  
ของสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่อระกา  ตั้งแต่วันที่  ๑ – ๑๕  สิงหาคม  ๒๕๖๕   ณ ที่ท า
การองค์การบริหารส่วนต าบลช่อระกา อ าเภอบ้านเหลื่อม จังหวัดนครราชสีมา โดยให้มีก าหนด
ไม่เกินสิบห้าวัน 

     จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน 
           ประกาศ    ณ   วันที่   ๒๒  กรกฎาคม  พ.ศ. ๒๕๖๕ 

                               ลงชื่อ สิทธิธันต์  วิริยะเสถียร   
                      (นายสิทธิธันต์  วิริยะเสถียร) 

                                ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่อระกา 
 

นางสาวปิยาภรณ์  ศรีเกาะ            ล าดับต่อไป ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ ได้ด าเนินการตามระเบียบวาระ 
เลขานุการสภา อบต.                   การประชุมสภา ฯ ต่อไปค่ะ 

 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๑   เรื่องท่ีประธานจะแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ                
นายสิทธิธันต์  วิริยะเสถียร  ผมต้องขอขอบคุณทุกท่านที่ไปร่วมกิจกรรมงานวันเฉลิม 
ประธานสภา อบต.ช่อระกา  พระชนมพรรษาฯ เมื่อวันที่ ๒๘ กรกฎาคม ๒๕๖๕ ที่ผ่านมานะครับ 
   

 
 
 
 
 
 
 
 



                       -๓- 
 

ระเบียบวาระท่ี ๒   เรื่อง  การรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยวิสามัญ  สมัยท่ี  ๒   
              เมื่อวันที่  ๒๑  มิถุนายน  ๒๕๖๕   

นายสิทธิธันต์  วิริยะเสถียร  มีท่านใดจะแก้ไขรายละเอียดอะไรหรือไม่  ขอเชิญนะครับ  
ประธานสภา อบต.           ถ้าไมมี่ท่านใดแก้ไข  ผมขอมติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมสภา สมัยวิสามัญ  

สมัยที่ ๒  เมื่อวันที่   ๒๑  มิถุนายน  ๒๕๖๕  ขอให้ยกมือขึ้น 
 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ         ๗    เสียง 
    ไม่เห็นชอบ       -    เสียง 
   งดออกเสียง      ๑   คน 
   
 

ระเบียบวาระท่ี ๓  ญัตติ ขอความเห็นชอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ 
  - วาระท่ี ๑  ขั้นรับหลักการ  

นายสิทธิธันต์  วิริยะเสถียร   ขอเชิญท่านนายก อบต.ช่อระกา แถลงรายละเอียดงบประมาณฯ ครับ 
ประธานสภา อบต. 
นายสมบัติ  เขตจัตุรัส   เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่อระกา 
นายก อบต.ช่อระกา  ด้วยองค์การบริหารส่วนต าบลช่อระกา มีความประสงค์จะเสนอร่างข้อบัญญัติองค์การ 

บริหารส่วนต าบลช่อระกา เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖  
ฉบับนี้มา เพ่ือโปรดน าเสนอต่อที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่อระก
พิจารณาในสมัยประชุมนี้ ซึ่งได้เสนอบันทึกหลักการและเหตุผลในการเสนอร่าง 
ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ ดังกล่าวมาด้วยแล้ว 
 

 จงึเรียนมาเพ่ือทราบ และพิจารณาด าเนินการต่อไป        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



-๒๐– 
 

นายสิทธิธันต์  วิริยะเสถยีร ครับ ล าดับต่อไปผมขอเชิญท่านสมาชิกสภาฯ  ได้ดูรายละเอียดตามเอกสาร ดูไป  
ประธานสภา อบต.  ทีละหนา้ ๆ นะครบั แล้วถา้สงสัยสอบถามและอภิปรายได้ เชิญครับ 
นายสมบัติ   เขตจัตุรัส  ผมขอชี้แจงเพ่ิมเติมนะครับ ในส่วนของข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี  
นายก อบต.ช่อระกา พ.ศ.๒๕๖๖ ก็จะมีโครงการหมู่บ้านละหนึ่งโครงการ ก็จะมีของ ม.๘ ที่ไม่มีโครงการ 

เพราะไม่มีโครงการในแผนฯ ก็เลยไม่สามารถน ามาตั้งในข้อบัญญัติได้ แต่คงจะต้อง
จัดท าแผนเพ่ิมเติมภายหลัง  และหลังจากอนุมัติใช้แล้ว ค่อยน ามาจัดท าอีกครั้งครับ  

นายสิทธิธันต์  วิริยะเสถยีร มีท่านใดจะสอบถามอีกไหมครับ ถ้าไม่มีผู้อภิปราย  หรือสอบถามอีก  ก็จะขอมติ 
ประธานสภา อบต.   ที่ประชุม ครับ  สมาชิกสภา อบต.ช่อระกา ท่านใด รับหลักการร่างข้อบัญญัติ 

   งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖   ขอให้ยกมือขึ้น 

มติที่ประชุม   สมาชิกสภา อบต.ช่อระกา รับหลักการร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖    
จ านวน   ๘ เสียง (เวลา ๑๐.๕๕ น.) 
 ไม่รับ               -     คน 
 งดออกเสียง       -      คน  

นายสิทธิธันต์  วิริยะเสถยีร ล าดับต่อไปขอให้ที่ประชุมแต่งต้ังคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ 
ประธานสภา อบต.              งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  ขอเชิญเลขานุการสภาฯ 
    ชี้แจงข้อระเบียบฯ ครับ                   
นางสาวปิยาภรณ์  ศรีเกาะ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิน่ พ.ศ.๒๕๔๗ 
เลขานุการสภา อบต. แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ หมวด ๘ ข้อ ๑๐๓ คณะกรรมการสภา

ท้องถิ่นมี ๒ ประเภท คือ (๑) คณะกรรมการสามัญ ประกอบด้วย สมาชิกสภาท้องถิ่น
มีจ านวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไมเ่กินเจ็ดคน (๒) คณะกรรมการวิสามัญ ประกอบด้วย 
สมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นมีจ านวนไม่น้อยกว่าสาม
คนแต่ไม่เกินเจ็ดคน ข้อ ๑๐๔ คณะกรรมการสภาท้องถิ่น มีหน้าที่กระท ากิจการหรือ
พิจารณาสอบสวนเรื่องใด ๆ อันอยู่ในกิจการของสภาท้องถิ่น แล้วรายงานต่อสภา
ท้องถิ่น และข้อ ๑๐๕ ภายใต้บังคับข้อ ๑๐๓ และข้อ ๑๐๔ สภาทอ้งถิน่มีอ านาจเลือก
สมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการสภา
ท้องถิน่ชุดต่าง ๆ  ตามความจ าเป็นแก่กิจการในหน้าที่ของสภาท้องถิ่น  
(๓) คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ ค่ะ 

นายสิทธิธันต์  วิริยะเสถยีร ล าดับต่อไปขอให้ท่านสมาชิกฯ เสนอว่าจะแต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติร่าง  
ประธานสภา อบต.              ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ จ านวน 

ไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน  มีผู้เสนอ  และผู้รับรองครับ 
                                   ขอถามท่ีประชุมว่า จะแต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติฯ จากสมาชิกฯหรือบุคคล 

ที่ไม่ได้เป็นสมาชิกฯ จ านวนกี่คน  ขอให้เสนอครบั     
นายสมบูรณ์  กิ่มนอก       ผมขอเสนอแต่งตัง้คณะกรรมการแปรญัตติฯ จากสมาชิกสภาฯ จ านวน ๓ คนครับ 
สมาชิกสภา อบต. ม.๓  ผู้รับรอง  ๑.นางโกสุม   สีกระแจะ   ส.อบต. ม.๔ 

  ๒.นายบุญเสริม  จันทเขต  ส.อบต. ม.๖ 

นายสิทธิธันต์  วิริยะเสถียร  มีท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนไหม  ขอเชิญครับ    
ประธานสภา อบต.             ถ้าไม่ม ี  สรุปว่าที่ประชุมเห็นชอบให้แต่งต้ังคณะกรรมการแปรญัตติ 

ร่างข้อบัญญัติฯ จากสมาชิกสภาฯ จ านวน  ๓  คน นะคะ  ล าดับต่อไป 
ขอเชิญสมาชิกฯ เสนอคณะกรรมการฯ คนที่ ๑  ครับ     



  -๒๑- 
นายสมบูรณ์  กิ่มนอก  ผมขอเสนอ   นายบุญเสริม  จันทเขต  ส.อบต. ม.๖ 
สมาชิกสภา อบต. ม.๓  ผู้รับรอง   ๑. นายขจร    ทองโชติ   ส.อบต. ม.๗ 
       ๒. นายเหี่ยน   ระหารนอก     ส.อบต. ม.๘ 

นายสิทธิธันต์  วิริยะเสถียร  มีทา่นใดจะเสนอคณะกรรมการฯ คนที่ ๑ อีกหรือไม่ เชิญครับ 
ประธานสภา อบต.              ถ้าไม่มี   ผมขอเชิญสมาชิกฯ เสนอคณะกรรมการฯ คนที่ ๒ ครับ 
นายบุญเสริม  จันทเขต  ผมขอเสนอ   นายขจร     ทองโชติ   ส.อบต. ม.๗ 
สมาชิกสภา อบต.ม.๖  ผู้รับรอง  ๑.นายสมบูรณ์   กิ่มนอก     ส.อบต. ม.๓ 

  ๒.นายวีระ       รันสันเทียะ  ส.อบต. ม.๑ 

นายสิทธิธันต์  วิริยะเสถียร  มีท่านใดจะเสนอคณะกรรมการฯ คนที่ ๒ อีกหรือไม่ เชิญครบั 
ประธานสภา อบต.              ถ้าไม่มี  ผมขอเชิญสมาชิกฯ เสนอคณะกรรมการฯ คนที ่๓ ครับ 
นายขจร  ทองโชติ  ผมขอเสนอ    นายวีระ   รันสันเทียะ  ส.อบต. ม.๑ 
สมาชิกสภา อบต.ม.๗  ผู้รับรอง  ๑. นายบุญเสริม  จันทเขต   ส.อบต. ม.๖ 

  ๒. นายโกมล     จานนอก   ส.อบต. ม.๙ 

นายสิทธิธันต์  วิริยะเสถียร  มีสมาชิกฯ ท่านใดจะเสนอคณะกรรมการฯ คนที ่๓ อีกหรือไม่ เชิญครับ 
ประธานสภา อบต.              ถ้าไม่ม ี สรุปว่าคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 

งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖   ประกอบด้วย 
๑. นายบุญเสริม   จันทเขต  ส.อบต. ม.๖ 
๒. นายขจร        ทองโชติ  ส.อบต. ม.๗  

     ๓. นายวีระ        รันสันเทียะ  ส.อบต. ม.๑ 
ล าดับต่อไป ขอให้สมาชิกสภา อบต. เสนอก าหนดระยะเวลายื่นค าขอแปรญัตติ   
และขอเชิญทางเลขานุการสภาฯ ชี้แจง ข้อระเบียบฯ ด้วยครับ 

นางสาวปิยาภรณ์  ศรีเกาะ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ 
เลขานุการสภา อบต.  แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ หมวด ๓ ข้อ ๔๙ ญัตติร่างข้อบัญญัติ ที่สภา 

ท้องถิ่นลงมติรับหลักการแล้ว ถ้าจะต้องส่งให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา ให้ 
ประธานสภาท้องถิ่นส่งร่างข้อบัญญัตินั้นไปให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาโดย
ละเอียดและทีป่ระชุมสภาท้องถิ่นจะต้องก าหนดระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติต่อ 

    คณะกรรมการด้วย  และตามข้อ ๔๕ วรรคสาม ญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณ 
จะพิจารณาสามวาระรวดเดียวไม่ได้ และในการพิจารณาวาระที่สองให้ก าหนด 
ระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติไว้ไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมง นับแต่สภาท้องถิน่มีมต ิ
รบัหลักการแหง่ร่างข้อบัญญัติงบประมาณนั้นค่ะ และส าหรับการยื่นแปรญัตตินั้น  

นางสาวปิยาภรณ์  ศรีเกาะ ตามพระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ.๒๕๓๗ แก้ไข 
เลขานุการสภา    เพ่ิมเติมถึงปัจจุบัน มาตรา ๘๗ วรรค ๗ ก าหนดว่า ในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติ 

งบประมาณรายจ่ายประจ าปีหรือร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายเพ่ิมเติม สมาชิก 
สภาองค์การบริหารส่วนต าบลจะแปรญัตติเพ่ิมเติมรายการหรือจ านวนในรายการไม่ได้ 
แต่อาจแปรญัตติได้ในทางลดหรือตัดทอนรายจ่ายซึ่งมิได้เป็นรายจ่ายทีเ่ป็นเงินส่งใช้ต้น 
เงนิกู้หรือเงินที่ก าหนดให้จ่ายตามกฎหมาย และในการพิจารณาของสภาองค์การ 
บริหารส่วนต าบลเสนอ การแปรญัตติ หรือการกระท าด้วยประการใด ๆ ที่มีผลให้ 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลมีส่วนไม่ว่าโดยทางตรงหรือโดยอ้อมในการใช้ 
งบประมาณรายจ่ายจะกระท ามิได้ค่ะ  
 



                       -๒๒- 
 

                  

นายสิทธิธันต์  วิริยะเสถียร ล าดับต่อไป   ผมขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ เสนอก าหนดระยะเวลายื่นค าขอแปรญัตติ  
ประธานสภา อบต.              ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๖  

ซึ่งตามระเบียบฯ ต้องมีระยะเวลาไม่นอ้ยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงครับ และก็ขอเสนอแนะ 
ว่าควรจะเปน็วันและเวลาราชการ ขอเชิญเสนอนะครับ 

นายขจร   ทองโชติ  ผมขอเสนอก าหนดระยะเวลายื่นค าขอแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณ  
สมาชิกสภา อบต.ม.๗ รายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖  ตั้งแต่วันที ่ ๘ , ๙ และวันที่ ๑๐   

เดือน สิงหาคม ๒๕๖๕   ระหว่างเวลา ๐๘.๓๐–๑๖.๓๐ น. รวม ๓ วัน  
ณ อบต.ช่อระกา ครับ   
ผู้รับรอง  ๑.นายบุญเสริม  จันทเขต        ส.อบต. ม.๖ 
  ๒.นายเหี่ยน      ระหารนอก   ส.อบต. ม.๘   

นายสิทธิธันต์  วิริยะเสถียร      มีท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกไหมครับ  ถ้าไม่มี สรุปว่าก าหนดระยะเวลา 
ประธานสภา อบต. ยืน่ค าเสนอขอแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ   

พ.ศ. ๒๕๖๖  ตั้งแต่วันที่  ๘ , ๙ และ ๑๐ สิงหาคม ๒๕๖๕  รวม ๓ วัน  ระหว่าง
เวลา  ๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐ น.  ณ  ห้องประชุม  อบต.ช่อระกา  และให้ด าเนินการ
ประชุมให้แล้วเสร็จภายในวันที่  ๑๑ สิงหาคาม ๒๕๖๕ นะครับ                
 

นายสิทธิธันต์  วิริยะเสถียร      ในล าดับต่อไป ขอให้ที่ประชุมเสนอวันนัดประชุมวาระที่ ๒ ครัง้ต่อไปด้วยครับ 
ประธานสภา อบต.   

นายโกมล  จานนอก     ผมขอเสนอวันประชุมวาระ ๒ ครั้งต่อไปในวันที่  ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๕ 
สมาชิกสภา อบต. ม.๙ เวลา   ๐๙.๓๐ น. ครบั 

ผู้รับรอง   ๑. นายขจร    ทองโชติ     ส.อบต. ม.๗ 
   ๒. นายเหี่ยน  ระหารนอก     ส.อบต. ม.๘       
 

นายสิทธิธันต์  วิริยะเสถียร        มีท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกไหมครับ  ถ้าไม่มี   ผมขอแจ้งก าหนดวัน  
ประธานสภา อบต. นัดประชุมสภาฯ ครั้งต่อไป  เพื่อพิจารณารา่งข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  ในวาระท่ี ๒ ขั้นแปรญัตติ    ในวันที ่๑๕ 
สิงหาคม ๒๕๖๕   เวลา  ๐๙.๓๐ น.   ณ   ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบล
ต าบลช่อระกา ครับ 

นางสาวปิยาภรณ์  ศรีเกาะ  และส าหรับท่านคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณ 
เลขานุการสภา อบต.  รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ ทั้ง ๓ ท่าน ประกอบด้วย 

๑. นายบุญเสริม  จันทเขต        ส.อบต. ม.๖ 
๒. นายขจร      ทองโชติ  ส.อบต. ม.๗  
๓. นายวีระ        รันสันเทียะ  ส.อบต. ม.๑ 
ดิฉันขอนัดท่านประชุมเพ่ือพิจารณาคัดเลือกประธานและเลขานุการ ในวันนี้ 
วันที่   ๕  สิงหาคม ๒๕๖๕  หลังจากเลิกประชุม เวลาประมาณ ๑๓.๓๐ น.   
ณ   อบต.ช่อระกา เพ่ือเลือกประธานและเลขาฯ รวมถึงก าหนดวันประชุมของ
คณะกรรมการในการพิจารณาค าขอแปรญัตติฯ ด้วยค่ะ 
 
 
 



                     -๒๓- 
 

ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่องอ่ืน ๆ (ถ้ามี) 
 

นายสิทธิธันต์  วิริยะเสถียร    มีท่านใดจะเสนออะไรอีกหรือไม่  ขอเชิญ ครับ 
ประธานสภา อบต.                   ถ้าไม่ม ีผมต้องขอขอบคุณทุกท่านที่มาร่วมประชุม  ขอปิดการประชุมครับ 

 

เลิกประชุมเวลา  ๑๒.๔๐  น. 
 

                           (ลงชื่อ)   ปิยาภรณ์  ศรีเกาะ       ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
                                  (นางสาวปิยาภรณ์  ศรีเกาะ) เลขานุการสภา อบต. 
 
    ลงชื่อ  โกสุม  สีกระแจะ    ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                        (นางโกสุม  สีกระแจะ)      ส.อบต.หมู่ที่ ๔ 
  
         ลงชื่อ  สมบูรณ์  กิ่มนอก   ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                 (นายสมบูรณ์  กิ่มนอก)      ส.อบต.หมู่ที่ ๓  
 
         ลงชื่อ  วรเชษฐ์   อินอ่อน   ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

                 (นายวรเชษฐ์   อินอ่อน)        ส.อบต.หมู่ที่ ๕ 
 
 
          ลงชื่อ สิทธิธันต์  วิริยะเสถียร ผู้รับรองรายงานการประชุม 

                 (นายสิทธิธันต์  วิริยะเสถียร)    ประธานสภา อบต.ช่อระกา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

-๑๙- 
 


